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- Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează, în perioada 30-
31 mai 2024, Târgul Ofertelor Educaționale USV. Evenimentul se va 
derula în cursul celor două zile la Iulius Mall Suceava, în intervalul orar 
13:00-18:00. 
Evenimentul va beneficia de consilierea reprezentanților celor 11 
facultăți din cadrul USV: Facultatea de Drept și Științe Administrative, 
Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Facultatea de Educație 
Fizică și Sport, Facultatea de Inginerie Alimentară, Facultatea de 
Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, Facultatea de Inginerie 
Mecanică, Autovehicule și Robotică, Facultatea de Istorie și Geografie, 
Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, Facultatea de Medicină și 
Științe Biologice, Facultatea de Silvicultură și Facultatea de Științe ale 
Educației. 
Timp de două zile reprezentanții USV vor prezenta oferta educațională 
pentru sesiunea de admitere din acest an, care include peste 100 de 
programe de studii la toate cele trei cicluri de învățământ: licență, 
masterat și doctorat. În acest fel evenimentul reprezintă o oportunitate 
excelentă de a afla informații despre procesul de admitere, programele 
de studii, numărul de locuri scoase la concurs, criteriile de admitere, 
bursele de studiu, mobilitățile Erasmus+, posibilitățile de formare din 
cadrul USV, precum și multe alte detalii esențiale pentru viitorii studenți. 
Târgul Ofertelor Educaționale este deschis tuturor persoanelor 
interesate de oferta educațională a USV - elevi, părinți și profesori, care 
vor putea interacționa direct cu cadre didactice și studenți reprezentanți 
ai organizațiilor studențești, de la care vor afla detalii despre activitățile 
extracurriculare și ce înseamnă să fii student la USV. 
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- Autoritățile locale din Suceava, împreună cu Ministerul Finanțelor, au 
promis sprijin pentru companiile interesate să investească în zonă, în 
cadrul unei vizite de două zile a reprezentanților a șase companii din 
Germania și România. Vizita, organizată de Camera de Comerț și 
Industrie Româno-Germană (AHK România) în parteneriat cu Primăria 
Orașului Siret și Consiliul Județean Suceava, a inclus întâlniri cu actori 
economici și academici locali, precum și cu firme germane deja prezente 
în regiune. Pe lângă programul de vizite, punctul culminant al delegației 



a fost conferința „Hotspot Bucovina”, organizată la Siret, în noul Parc 
Științific și Tehnologic al orașului. [...] 
În a doua parte a evenimentului a avut loc dezbaterea „Învățământul 
profesional, tehnic și dual în județul Suceava și în orașul Siret”, moderată 
de Ilinca Pandele, directoarea Departamentului Servicii Membri, 
Educație și Formare profesională al AHK România. Discuția s-a 
concentrat pe nevoia companiilor de a avea personal bine pregătit. Prin 
consorțiile duale finanțate prin PNRR, în care orașul Siret colaborează cu 
Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava, calificarea forței de muncă în 
sistem dual se poate realiza atât la nivel liceal cât și universitar, aspect 
esențial pentru companii. Pentru companii, obținerea de muncitori 
calificați rămâne esențial, chiar în contextul Industriei 4.0 și al 
automatizării. Sistemul dual în traseu complet vine în sprijinul lor, 
reducând eforturile anterioare de pregătire a personalului intern, atât din 
punct de vedere al resursei umane, cât și financiar. Companiile 
participante la discuție și-au exprimat disponibilitatea de a contribui la 
formarea profesională a tinerilor, oferind dotări pentru parcul tehnologic 
și concepte de training, inclusiv pentru profesori (formarea 
formatorilor). 
Reprezentanții companiilor au adăugat că investitorii sunt interesați de 
capitalul uman, concentrându-se pe competențele tinerilor. Primarul 
orașului Siret, Adrian Popoiu, a reiterat angajamentul administrației 
locale de a atrage investitori și de a oferi suportul necesar în ceea ce 
privește personalul calificat din regiune. 
Conferința Hotspot Bucovina a adunat aproximativ 80 de participanți, 
printre care personalități din mediul academic, de afaceri, autorități 
locale, colegii tehnice, camere de comerț, bănci și ONG-uri. Delegația a 
vizitat diverse locații în cele două zile, inclusiv Parcul Industrial 
„Bucovina” din Suceava, Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava și 
companiile Osborn Internațional din Gura Humorului și Egger România 
din Rădăuți, precum și Parcul Științific și Tehnologic din Siret. 
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- John Cornet D’Elzius, ambasadorul Belgiei în România, va susţine o 
prelegere la Universitatea din Suceava în cadrul unui eveniment 
organizat de Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri (FEAA). 
În parteneriat cu Forumul Belgiano-Român, facultatea menționată 
organizează în perioada 30-31 mai 2024, în format hibrid, cea de-a XX-
a ediţie a conferinţei internaţionale intitulată „Challenges and 
opportunities for a sustainable development”. 
Ediţia din acest an se bucură de o prezenţă numeroasă de cadre didactice 
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şi cercetători din România, dar şi din ţări precum: Belgia, Italia, Spania, 
Georgia, Republica Moldova, Ucraina, Bulgaria. 
Cât despre prezența Excelenței sale, acesta va conferenția pe data de 30 
mai despre „On the Belgian Presidency Council of the European Union 
meeting with students”. 
„Conferinţa îşi propune consolidarea relaţiilor ştiinţifice şi de colaborare 
dintre cadrele didactice şi cercetători, din ţară şi din străinătate, 
stimularea cercetării, dezvoltării şi inovării, pentru a putea răspunde cu 
succes provocărilor și oportunităților generate de cea de-a patra revoluție 
industrială (<Industry 4.0>)”, spun organizatorii. 
Conferinţa este realizată sub egida Asociaţiei Facultăţilor de Economie 
din România (AFER), mai multe detalii privind programul conferinţei, 
pot fi obţinute accesând: http://conferinta.feaa.usv.ro/public/conferen 
ces/1/schedConfs/12/program-en_US.pdf şi, respectiv https://fobero 
.eu/en/decentralized-forum- mai belgium-romania-en/forum-2024-
suceava/. 
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- „Învățarea – o cale de revalorizare la vârsta senioratului” reprezintă tema 
workshopului organizat vineri, 31 mai, de către Departamentul de Științe 
Umane și Social-Politice (programul de studiu Asistență socială) din 
cadrul Facultății de Istorie și Geografie, de la Universitatea „Ștefan cel 
Mare” din Suceava (USV). Întâlnirea va avea loc începând cu ora 12.00, 
în amfiteatrul E129, corpul E al USV și o are ca invitat pe prof. univ. dr. 
Violeta Pușcașu, de la Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați. În 
cadrul atelierului ea va prezenta modele de bune practici în privința 
valorizării și incluziunii persoanelor vârstice pentru o mai bună calitate 
a vieții și va detalia demersurile și activitățile dedicate persoanelor 
vârstnice prin proiectele Universitatea vârstei a treia (U3A, Galați și Cluj) 
și Școala de seniori (Galați și Brăila). 
La workshop vor participa reprezentanți ai mediului socio-economic, 
cadre didactice de la Departamentul de Științe Umane și Social-Politice, 
studenți de la programul de studiu Asistență socială și studenți 
masteranzi de la programul Managementul serviciilor sociale și 
securitate comunitară. 
Mai multe informații despre eveniment se pot obține de la conf. univ. dr. 
Cristina Cormoș, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Facultatea 
de Istorie și Geografie, Departamnentul de Științe Umane și Social-
Politice, în calitate de coordonator program de studiu Asistență socială, 
pe adresa de e mail: cristina.cormos@atlas.usv.roși la tel. 0745602188 
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